Grupa Liczba punktéw .......... /23

Imie i NAZWISKO ..o

KIasa .ceeeeeeeeneeens

Zadanie (....7 2 pkt)
Na rynku pewnego miasta wybudowano ory ginalng 1 punkt 2 punkty

fontanne. Redaktorzy lokalnej gazety poprosili 3 punkty

mieszkancow o ocene jej walorow estetycznych
w skali 1-6. Odpowiedzi udzielito 150 os6b.
Rozklad ocen przedstawiono na diagramie
kolowym. Przedstaw te wyniki na diagramie
shupkowym.

Zadanie (....72 pkt)

Na oddzielny ch karteczkach zapisano liczby naturalne od 51 do 74. Asia wylosowata
jedna karteczke. Jakie jest prawdop odobienistwo, Ze zapisana na niej liczba:

a) jest podzielna przez 9,

b) nie jest podzielna przez 3?

6 punktow

5 punktow

Zadaniea (....72 pkt)

Wyznacz i zapisz w najprostszej postaci obwéd
figury przedstawionej na rysunku.

Zadanie [ (..../2 pkt)
Réwnoleglobok ABC' D oraz tréjkat rownoboczny E
ABE polozone sq tak, jak na rysunku. Uzasadnij, ze /@\
a+ B +y=120°.
B+~ 5 C
A B
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Zadanie [

Wy znacz miary katow trojkata ABC| korzystajac z dany ch na rysunku i wiedzac, ze

a |l b.
a) b)

Zadanie [[§

Oblicz pole zacieniowanej figury.

Zadanie

<)

(....7 3 pkt)
\(}<%0} a
h
A BN
(....73 pkt)
1cm
—
(....72 pkt)

Obwdd kota K1 jest rtéwny 187 cm, a obwdd kota K2 stanowi § obwodu kota K7 . Jaka

czescig pola kota K1 jest pole kota K2?

zadanie [

(..../ 2 pkt)

Na boku AB tréjkata ABC' zaznaczono 5 punktéw zielonych, na boku BC — 4 punkty
czerwone, a na boku C A — 7 punktéw niebieskich. Ile mozna utworzy ¢ takich tréjkatow,
aby w kazdym z nich kazdy wierzchotek byt innego koloru?

Zadanie [}

(....72 pkt)

Do kosza wlozono 8 jablek odmiany Lobo, 12 jablek odmiany Galai 15 jabtek odmiany
Jonagold. Z tego kosza Wojtek wyjal losowo jedno jabtko. Jakie jest

prawdopodobienstwo, ze:
a) jest to jablko odmiany Gala,
b) nie jest to jabtko odmiany Lobo?

Zadanie

(..../ 3 pkt)

Dostep do pewnych materiatbw w internecie ma by ¢ chroniony 5-znakowym hastem,
w ktorym na pierwszym i ostatnim miejscu znajduja sie litery wybrane sposrod liter
skladajacy ch sie na wyraz KAMERTON, a na pozostatych — cyfry wybrane z zestawu
0-9. Litery i cyfry moga sie powtarzac. Ile réznych hasel mozna w ten spos6b
utworzy ¢? A ile mozna by utworzy¢, gdyby cyfry i litery nie mogly sie powtarzac?

Generator
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Grupa B Liczba punktéw .......... /23

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie (....7 2 pkt)

Na rynku pewnego miasta wybudowano ory ginalng
fontanne. Redaktorzy lokalnej gazety poprosili
mieszkancow o ocene jej walorow estetycznych

w skali 1-6. Odpowiedzi udzielito 150 os6b.
Rozklad ocen przedstawiono na diagramie
kolowym. Przedstaw te wyniki na diagramie
shupkowym.

Zadanie (....72 pkt)

Na oddzielny ch karteczkach zapisano liczby naturalne od 62 do 82. Asia wylosowata
jedna karteczke. Jakie jest prawdop odobienistwo, Ze zapisana na niej liczba:

a) jest podzielna przez 9,

b) nie jest podzielna przez 3?

Zadaniea (....72 pkt)

Wyznacz i zapisz w najprostszej postaci
obwad figury przedstawionej na ry sunku.

Zadanien (....7 2 pkt)

Rownoleglobok K LM N oraz trojkat rownoboczny N M
M NO polozone sa tak, jak na rysunku. Uzasadnij,
zea + B+ vy=120°.
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ZadanieB (....7 3 pkt)
Wy znacz miary katow trojkata ABC| korzystajac z dany ch na rysunku i wiedzac, ze
m || n.
a) b) 0)
60‘\40( m
/\ m
- B\ n S ”

Zadaniea (....73 pkt)
Oblicz pole zacieniowanej figury. L cm
Zadanie (....72 pkt)
Obwad kota K1 jest rtowny 247 cm, a obwdd kota K2 stanowi i‘ obwodu kota K7 . Jaka
czeScig pola kota K1 jest pole kota K2?
Zadanien (....72 pkt)
Na boku AB tréjkata ABC' zaznaczono 8 punktéw zielonych, na boku BC — 3 punkty
czerwone, a na boku C A — 11 punktéw niebieskich. Ile mozna utworzy ¢ takich
tréjkatow, aby w kazdym z nich kazdy wierzchotek byt innego koloru?
Zadanie [} (..../ 2 pkt)
Do kosza wlozono 14 jablek odmiany Lobo, 9 jablek odmiany Galai 17 jablek odmiany
Jonagold. Z tego kosza Wojtek wy jat losowo jedno jablko. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze:
a) jest to jablko odmiany Jonagold,
b) nie jest to jabtko odmiany Gala?
Zadanie [T} (....7 3 pkt)
Dostep do pewnych materialow w internecie ma by ¢ chroniony 5-znakowym hastem,
w ktorym na drugim i czwarty m miejscu znajduja sie litery wybrane sposrod liter
skladajacy ch sie na wyraz KOPERTA, a na pozostatych — cyfry wybrane z zestawu
0-9. Litery i cyfry moga sie powtarzac. Ile réznych hasel mozna w ten spos6b
utworzy¢? A ile mozna by utworzy¢, gdyby cyfry i litery nie mogly sie powtarzac?
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Grupa Liczba punktéw .......... /23

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie (....7 2 pkt)

Na rynku pewnego miasta wybudowano ory ginalng 6 punktow 1 punkt
fontanne. Redaktorzy lokalnej gazety poprosili :
mieszkancow o ocene jej walorow estetycznych
w skali 1-6. Odpowiedzi udzielito 150 os6b.
Rozklad ocen przedstawiono na diagramie
kolowym. Przedstaw te wyniki na diagramie
shupkowym.

Zadanie (....72 pkt)

Na oddzielny ch karteczkach zapisano liczby naturalne od 31 do 50. Asia wylosowata
jedna karteczke. Jakie jest prawdop odobienistwo, Ze zapisana na niej liczba:

a) jest podzielna przez 9,

b) nie jest podzielna przez 3?

Zadanie [EJ (..../2 pkt)

Wyznacz i zapisz w najprostszej postaci
obwod figury przedstawionej na rysunku.

Zadanie n (....72 pkt)

Rownoleglobok FGH I oraz trojkat rownoboczny H
FJI polozone sq tak, jak na rysunku. Uzasadnij, ze

a+ B +vy=120". ! )@
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ZadanieB (....7 3 pkt)
Wy znacz miary katow trojkata ABC| korzystajac z dany ch na rysunku i wiedzac, ze

a) b) )

fae:/ A A
Zadaniea (....7 3 pkt)
Oblicz pole zacieniowanej figury. Lem
Zadanie [ (... /2 pkt)

Obwd kota K1 jest rowny 407 cm, a obwdd kota K2 stanowi ‘3 obwodu kota K. Jaka
czescig pola kota K1 jest pole kota K2?

Zadanie B (....72 pkt)

Na boku AB tréjkata ABC' zaznaczono 6 punktéw zielonych, na boku BC — 2 punkty
czerwone, a na boku C A — 9 punktéw niebieskich. Ile mozna utworzy ¢ takich trojkatow,
aby w kazdym z nich kazdy wierzchotek byt innego koloru?

Zadanie n (....72 pkt)

Do kosza wlozono 9 jablek odmiany Lobo, 13 jablek odmiany Gala i 8 jablek odmiany
Jonagold. Z tego kosza Wojtek wyjat losowo jedno jablko. Jakie jest

prawdop odobienstwo, ze:

a) jest to jabtko odmiany Lobo,

b) nie jest to jabtko odmiany Jonagold?

Zadanie (....73 pkt)

Dostep do pewnych materialdw w internecie ma by ¢ chroniony 5-znakowym hastem,
w ktérym na trzecim i pigty m miejscu znajduja sie litery wybrane sposréd liter
skladajacy ch sie na wyraz KARTON, a na pozostatych — cyfry wybrane z zestawu
0-9. Litery i cyfry moga sie powtarzac. Ile roznych hasel mozna w ten sposob
utworzy ¢? A ile mozna by utworzy¢, gdyby cyfry i litery nie mogly sie powtarzac?
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Grupa n Liczba punktéw .......... /23

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie (....7 2 pkt)

Na rynku pewnego miasta wybudowano ory ginalng B punkic 1 punkt

fontanne. Redaktorzy lokalnej gazety poprosili 5 punktéw
mieszkancow o ocene jej walorow estetycznych
w skali 1-6. Odpowiedzi udzielito 150 os6b.
Rozklad ocen przedstawiono na diagramie
kolowym. Przedstaw te wyniki na diagramie
shupkowym.

Zadanie [B) (..../2 pkt)

Na oddzielny ch karteczkach zapisano liczby naturalne od 81 do 96. Asia wylosowala
jedng karteczke. Jakie jest prawdop odobienstwo, ze zapisana na niej liczba:

a) jest podzielna przez 9,

b) nie jest podzielna przez 3?

Zadanie (....72 pkt)

Wyznacz i zapisz w najprostszej postaci
obwod figury przedstawionej na rysunku.

a d
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Zadanien (....7 2 pkt)
Réwnoleglqbok PRST oraz trojkat r(’)wnobocm‘l.y‘ T
Si Uﬁp il?yz inlezsoqo Tak, jak na rysunku. Uzasadnij, ze n :
) &\
R
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ZadanieB (....7 3 pkt)

Wy znacz miary katow trojkata ABC| korzystajac z dany ch na rysunku i wiedzac, ze
plle

(50 300, P
/\
% C
A BN
A B\

Zadanie B (....73 pkt)
Oblicz pole zacieniowanej figury. Lem
Zadanie (....72 pkt)

Obwad kota K1 jest rtowny 327 cm, a obwdd kota K2 stanowi i‘ obwodu kota K7 . Jaka
czeScig pola kota K1 jest pole kota K2?

Zadanien (....72 pkt)

Na boku AB tréjkata ABC' zaznaczono 7 punktéw zielonych, na boku BC — 4 punkty
czerwone, a na boku C A — 10 punktoéw niebieskich. Ile mozna utworzy ¢ takich
tréjkatow, aby w kazdym z nich kazdy wierzchotek byt innego koloru?

Zadanie [} (... /2 pkt)

Do kosza wlozono 6 jablek odmiany Lobo, 13 jablek odmiany Galai 11 jablek odmiany
Jonagold. Z tego kosza Wojtek wy jat losowo jedno jablko. Jakie jest

prawdop odobieristwo, Ze:

a) jest to jablko odmiany Jonagold,

b) nie jest to jabtko odmiany Lobo?

Zadanie [T} (....7 3 pkt)

Dostep do pewnych materialow w internecie ma by ¢ chroniony 5-znakowym hastem,
w ktorym na pierwszym i drugim miejscu znajduja sie litery wybrane sposrod liter
skladajacy ch sie na wyraz HERBATNIK, a na pozostatych — cyfry wybrane z zestawu
0-9. Litery i cyfry moga sie powtarzac. Ile réznych hasel mozna w ten spos6b
utworzy¢? A ile mozna by utworzy¢, gdyby cyfry i litery nie mogly sie powtarzac?
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